

в номинации «Нежилое здание» получила шотландская архитектурная фирма NORD за строительство инновационной электрической подстанции для обслуживания летней Олимпиады-2012. Кроме того, жюри по достоинству оценило работу архитектора Барта Ленса – он получил премию за проект под названием «Односемейный дом – Кроличья нора». Архитекторы из Португалии, братья Франсиско и Мануэль Айрес Матеус, удостоены премии в номинации «Жилое здание» за строительство «дома-пансионата для пожилых людей» в городе Алкасер-ду-Сал. В последней номинации – «Перепланировка здания» – премия вручена словаку Паволу Паняку за создание личной архитектурной студии из кирпича.

«Премией Wienerberger Brick Award мы поощряем инновационное и разнообразное использование кирпича в современной кирпичной архитектуре», – говорит гендиректор Wienerberger AG Хаймо Шойх. – Все проекты-лауреаты дают ощущение того, что архитекторы руководствовались интуитивными ощущениями, учитывая в своей работе местный ландшафт. Это отражается и в выборе материалов».

Каждые 2 года крупнейший в мире производитель кирпича награждает премией Brick Award наиболее успешные образцы современной кирпичной архитектуры. В этом году призовой фонд составил 27 тыс. евро.

Лучший ледовый дворец – в Казахстане

На Международном конгрессе «Дни ледовых арен» Дворец спорта «Казахстан» был премирован по 16 номинациям, в т.ч. и за «Лучшую инфраструктуру ледового дворца», и за «Самую многофункциональную ледовую арену». Также он был назван «Лучшим ледовым дворцом для проведения спортивных соревнований».



Здание построено на основе металлических конструкций Lindab. Одна из его особенностей – нестандартная арочная фальцевая кровля площадью 6,4 тыс. кв. м с вентилируемым подкровельным пространством. Функциональный, комфортный, с динамичным архитектурным образом – каток соответствует всем международным стандартам.

«Олимп» вручает награды

В последних числах апреля в концертном зале столичной гостиницы «Бородино» состоялась объединенная торжественная церемония награждения лауреатов премий «Золотой Феникс», «Российский энергетический Олимп», «Российский строительный Олимп» за 2012 г.



По итогам решения экспертного и общественного советов премиями лауреатами в сфере строительства, в частности, были признаны: ЗАО «Фирма «Петротрест» (Санкт-Петербург) в номинации «Генеральный подрядчик»; ООО «РемСтройКомплекс» (г. Шелково Московской области) в номинации «Реконструкция»; НК «Организация Строителей «СТРОЙ-АЛЬЯНС» (Москва) в номинации «За создание благоприятной среды для ведения строительного



бизнеса»; НП «СредВолгСтрой» (Самара) в номинации «Ведущая региональная саморегулируемая организация в области строительства»; ООО «КРИСМАР-ММ» (Москва) в номинации «Лидер дорожного строительства»; ОСАО «Ингосстрах» (Москва) в номинации «Лидер на рынке страхования гражданской ответственности и строительно-монтажных рисков» и мн. др. Тысячи организаций строительной отрасли приняли участие в программе в качестве номинантов, около 400 стали лауреатами, которых по праву можно отнести к золотому фонду строительной отрасли России.

Подборка новостей подготовлена на основе собств. информации, информации с порталов nappan.ru, lift.ru, nptmos.ru, stroyka.ru, uralinform.ru, dp.ru, avtobeton.ru, gbicom.ru, all.beton.ru, lindab.ru, а также от пресс-службы компании Wienerberger